
Ata da 6^ (sexta) sessão ordinária da Câmara Municipal de

Tenente Laurentino CrulRN, referente ao 1o (Primeiro)

Período Legislativo do Exercício de 2026 (dois mil e vinte

e seis).

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril de 2026 (dois mil e
vinte e seis), às l9:00horas, na sede da Câmara Municipal,

reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador

João Gonçalo dos Santos e secretariada pela Vereadora

Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o

comparecimento dos Vereadores, Arthur Manoel de

Medeiros Alves, Eliodelson Bezena da Silva, Gildanyr

Freitas de Medeiros e Rodolfo Zarify de Souza Morais. Em

número de 06 (seis). Estando ausente os Vereadores José

Ricardo de Morais, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira

e a Vereadora Maria das Vitorias de Medeiros. Em número

de 03 (três). Havendo número regimental e sob a proteção

de Deus, o seúor presidente declarou aberta a presente

sessão autorizando a 1' (primeira) secretária fazet a leitura

do trecho bíblico. TUDO O QUE FIZEREM, FAÇAM DE

TODO O CORAÇÃO, COVTO PARA O SENHOR, ENÃO

PARA OS HOMENS. COLOSSENSES 3:23'Em seguida,

o seúor presidente autorizou realizat o sorteio dos

vereadores destinados ao uso da palavra no grande

expediente, conforme artigo 42,parágtafo 6o, do Regimento

Interno, ficando da seguinte forma: Eliodelson Bezerra da

silva e Rodolfo zarify de Souza Morais. Adiante o senhor

presidente autorizou a 1" (primeira) secretárria a fazet a

leitura da aÍa da sessão anterior, submetidas à discussão e

posterior votação, sendo a ata aprovada por unanimidade de

votos dos vereadores presentes' Logo após, a 1" secretária



foi autorizada a ler as matérias do expediente que constaram

das seguintes: Requerimento no 0L712026 Requer

providências da Administração Municipal, a aquisição de

Caminhão Compactador de Lixo, para coletar o lixo dazona

urbana e rural, da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra

da Silva. Requerimento no 01812026 - Requer providências

da Administração Municipal a reforma e revitalizaÇão da

Praça Padre Sinval da autoria do Vereador Eliodelson

Bezerlra da Silva. Requerimento no 01912026 - Solicitar

a instalação de redutores de velocidade (tipo lombada) na

Rua: Edmar Rodrigues, ao lado da Creche Lenice Maria de

Medeiros, no cmzamento com a Rua: Severino Gonçalo da

autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Dando

continuidade o senhor presidente facultou a palavra no

pequeno expediente. Logo após a palavra foi facultada no

grande expediente, fazendo uso os Seúores Vereadores:

Eliodelson Bezena da Silva fez o usa da palavra para falar

sobre seus requerimentos apresentados e Rodolfo Zarify de

Souza Morais por sua vez fez o uso da palavra para relatar

os problemas das ambulâncias do município e solicitou que

fosse feita melhorias. Dando continuidade o Senhor

presidente verificou a presença da maioria dos senhores

vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação

das matérias, conforme artigo 44 do regimento intemo, Em

única Discussão e Votação Requerimento no 01312026 -
solicito que sejam fortalecidas as ações de valotização da

mulher e de combate à violência doméstica no município,

por meio da realização de campanhas educativas, ações de

conscientização e apoio à rede de proteção às mulheres' da

autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo' Em única



João Gonçalo dos Santos
Presidente da Mesa Diretora

Discussão e Votação Requerimento no 01412026 -Requer
providências da Administração Municipal, juntamente com

o CONISA, que providenciem uma extensão de rede na

ligação de água para abastecimento das residências nas

comunidades, Patrício, Cabeço, Assentamento Nossa

Seúora das Vitórias, José Antônio e Cinco Cantos, da

autoria do Vereador EliodelsonBezerra da Silva. Em única

Discussão e Votação Requerimento no 01512026 --Requer
providências da Administração Municipal, juntamente a

Secretaria de Obras, a construção de um Hospital Público,

da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em

única Discussão e Votação Requerimento no 01612026 -
Requer providências da Administração Municipal, para que

seja feito a aquisição de um transporte VAN, Micro-Ônibus

ou Ônibus, para transportar os atletas do município, da

autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Sendo

todos Requerimentos aprovados por unanimidade de votos

dos Vereadores presentes. Logo após o Seúor Presidente

agradeceu a todos, fazendo algumas observações finais e

declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a

próxima para o dia 22 (vinte e dois) de abril de 2026, às

l9:o0horas no Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal.

Câmara Municipal de Tenente Laurentino CruzlRN, em 15

(quinze) de abril de2026.



Regiane Macêdo de Araújo
1u Secretária

( l"G^rá d!^)
Maria das itórias

2u Secretária

-(/ Kúr^r-,
de Medeiros


